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УАФ виграла конкуренцію в Польщі: 17-річний хавбек англійського «Пітерборо» виступатиме за Україну

Півзахисник англійського «Пітерборо» Патрік Сікут гратиме за збірну України.
Українська асоціація футболу переконала 17-річного футболіста обрати «синьо-
жовту» національну команду, хоча Польща також виявляла інтерес до гравця.

Сікут потрапив до розширеного списку збірної України U-19 на навчально-
тренувальний збір перед чемпіонатом Європи-2026. Підопічні Дмитра Михайленка
готуватимуться до турніру в польському Кракові.

За даними ТаТоТаке, українська федерація випередила Польський футбольний союз у
боротьбі за гравця. Раніше Сікут тренувався з юнацькою збірною Польщі, але згодом
вирішив захищати кольори України.

Сікут народився в Лондоні. Його мати має українське походження, а батько —
польське коріння, тому гравець міг виступати за обидві збірні. Усі документи вже
оформлено, і півзахисник отримав українське футбольне громадянство.

17-річний півзахисник захищає кольори англійського «Пітерборо», що виступає в Лізі
1. У січні 2026 року він уклав перший професійний контракт із клубом. Цього сезону
Сікут зіграв 9 матчів за основний склад і забив свій перший гол.

Загалом до розширеного складу збірної України U-19 увійшли 21 гравець.
Остаточний список на Євро-2026 оголосять безпосередньо перед турніром.

Воротарі: Назар Домчак («Славія», Чехія), Денис Марченко («Оболонь»), Назар
Макаренко («Олександрія»).
Захисники: Ярослав Милокост, Нікіта Калюжний, Михайло Решетніков, Дмитро
Стрільчук (усі — «Шахтар»), Юрій Кокодиняк («Карпати»), Кирило Дігтярь, Єгор
Шерстюк (обидва — «Металіст»), Данило Малов («Олімпія», Словенія), Костянтин
Губенко («Динамо»).
Півзахисники: Олександр Сорока («Гент», Бельгія), Богдан Оличенко («Баварія»
Мюнхен, Німеччина), Константінос Пліщ («Олімпіакос» Пірей, Греція), Артур
Ухань («Татран» Пряшів, Словаччина), Олександр Фещенко («Оболонь»), Патрик
Сикут («Пітерборо», Англія).
Нападники: Богдан Попов («Емполі», Італія), Дмитро Богданов («Уніон» Берлін,
Німеччина), Олександр Каменський («Кривбас»).

На груповому етапі Євро-2026 українці зіграють проти Хорватії, Сербії та Італії.
Перший матч відбудеться 29 червня.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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• Арешт Єрмака
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• Напад Росії на Україну
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